



## Проект «Мама в погонах», посвященный Дню матери



Старший помощник руководителя следственного управления СК России по Республике Калмыкия полковник юстиции Марина Анатольевна Лактионова отвечает за кадровое подразделение ведомства. Имея за плечами опыт работы в разных региональных следственных управлениях, Марина Анатольевна всегда ответственно относится к своим обязанностям, порой не считаясь с личным временем и забывая об усталости. При этом всегда находит время для семьи и самосовершенствования, успешно защитила кандидатскую диссертацию, преподавала в университете. Глядя на маму, ее четырнадцатилетняя дочь Варвара с уверенностью говорит: «Мама – во всем пример и лучший друг!».

Дочь Марины Анатольевны Варвара с 5-летнего возраста занимается художественной гимнастикой и, несмотря на свой юный возраст, добилась хороших результатов. Представляет Республику Калмыкия в составе юношеской сборной России по художественной гимнастике. В свободное от тренировок время любит читать, отдавая предпочтение детективам, и мечтает



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

стать офицером, как мама и папа.

В преддверии прекрасного праздника Марина Анатольевна поздравляет всех мам с праздником и желает здоровья, неиссякаемого вдохновения, чувства гармонии и теплоты, любви и взаимопонимания.

23 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1840840>